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ATA  DA 3ª PLENÁRIA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL E 
INSTALAÇÃO DO GABINETE DISTRITAL 2015/2016. 

 
Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e quinze, 

nas dependências do SESI PARK, reuniram-se os membros do gabinete distrital e os 
associados dos clubes convidados para a 3ª(terceira) plenária realizada durante a 
1ª (primeira) reunião do conselho distrital e instalação do gabinete AL 2015/2016, 
às 08:30h, sob a presidência do governador do distrito LB4 CL João da Silva 
Medeiros Filho e com a presença dos membros do gabinete  nominados:1ª vice-
governadora – CaL Maria Aparecida Vaz Andrade, 2º vice-governador – CL Paulo 
de Brito Cândido, secretária distrital 2015/2016  – PCC 2003/2004 - CaL Maria 
Rosilene Mestre Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis Carlos Fraiberg, secretária 
adjunta – CaL Adriana Aparecida F. da Cruz, tesoureiro adjunto – Clênio Bugnotto. 
Presentes os presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão  01(um) CL Luiz  
Marcos Cândido – divisão 02(dois)CL Renato Adriano Dummel - divisão 03(três) 
CL Rogis Silva – divisão 05(cinco) CL Marcelo de Souza Jesus – divisão 08(oito) 
CL João Cândido Neto. Presença dos membros conselheiros a seguir relacionados: 
os ex-governadores do distrito LB4 de anos anteriores - ex-governadora imediata 
PDG - CaL Maria R. Alencar e Silva Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da 
Costa, PDG 2012/2013 CaL Regina Maria Pereira de Souza, PDG 2011/2012 CL 
Loinir Gatto, PDG 2009/2010 CL Claudecir Feitosa, PDG 2008/2009 e presidente 
do Conselho de Governadores do DMLB CL Eugênio Krominski, PDG 2007/2008 
CL Élbio Gonzales, PDG 2005/2006 CL Alfredo Garcia Murara, PDG, 2004/2005 
CL Carlos Alberto Martinelli, Past International Director – PID CL Whady 
Lacerda. E  os assessores relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues, 
membro da comissão de finanças - CL Hélder Augusto de Barros Daltro; Assessora 
Leo – CaL Cíntia Godrim de Oliveira, assessores para programas de saúde –CCLL 
Luiz Henrique Siqueira e Claudia Celina da Silva, assessor  atividades culturais e 
comunitárias - CL Aníbal Alencastro, Assessora de atividades para crianças e 
programa de leitura – Marli Alves Tibola, assessora programa  LIONS QUEST – 
Vera Lúcia Godrim de Oliveira, assessor   consórcio Companheiros Melvim Jones – 
CL Sérgio Del Cístia, assessores para o concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos 
Varella de Oliveira e Elizabeth Martins, assessores concurso cartaz da paz -  CaL 
Celi Silva, coordenador de GLT -D  - CL Ideraldo Pires da Costa, coordenador de 
GMT –D – CL Carlos Alberto Martinelli, assessores de apoio a gestão de clubes - 
CCLL Eraldo da Silva Pereira e Carlos Pini, assessores da comissão de estatutos e 
regulamentos- CCLL Antônio Alberto Schommer, Hildeberto Daltro, Sildemar 
Ziezkowiski, assessor do programa Mentor - CL Loinir Gatto, assessor Alerta Lions 
– CL Júpiter Lelis de Souza, assessor de tecnologia da informação – CL Wilson 
Pereira de Goes, coordenador de LCIF do distrito – CL Alfredo Murara Gracia, 
,presidente do comitê de honra do DLB4 – Maria R.A.Silva Perera , assessor de 
relações internacionais- CL Whady Lacerda, assessores da Mútua Leonística – 
CCLL Alex Sandro Monarin/ Luis Busatta/Aparecido P.de Oliveira. Presentes ainda 
os CCLL convidados do distrito LB2 PDG CL Judas Tadeu Nunes Nóbrega e CaL 
Viviane Martins Nobrega, CCLL  Wagner Donizetti Silva  e  Sheila Silva, do Distrito 
LB3.  Após a nominação da mesa principal pelo mestre de cerimônia, o CL 
governador convidou o PDG  do LC5,  CL Paulo Rogério de Souza – orador oficial 
dessa 1ª reunião do conselho distrital, e sua Companheira Paulinha, para tomar seu 
assento a mesa principal. O governador fez a abertura protocolar da reunião e,   
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convidou o CL Jorge Perez, presidente do Lions Clube Cuiabá Leste para fazer a 
invocação à Deus, em seguida solicitou a todos para ouvir a 1ª estrofe e estribilho do 
Hino á Bandeira. Ato contínuo nomeou a CaL Adriana Aparecida Fernandes da Cruz  
para atuar como mestre de cerimônia da reunião. A CaL Adriana, mestre de 
cerimônias, convidou a ex-governadora imediata, CaL Maria Perera para 
homenagens e reconhecimento de seus assessores e gabinete distrital AL 2014/2015. 
Ao finalizar, a CaL Maria Perera agradeceu a todos pelo apoio e carinho recebidos 
durante sua gestão frente ao DLB4. Na sequência o governador CL João da S. 
Medeiros Filho e a CaL Maria Rosilene fizeram entrega de uma lembrança a CaL 
Maria Perera pela dedicação ao distrito no AL 2014/2015. A mestre de cerimônia 
convidou o CL Antonio Alberto Schommer para fazer a leitura do CL PDG Paulo 
Rogério de Souza, orador oficial nessa 1ª Reunião do Conselho Distrital(RCD).O CL 
Paulo Rogério apresentou a palestra intitulada: “ O trabalho voluntário e a 
motivação para servir”. De forma dinâmica e bem humorada, interativa e muito bem 
estruturada o orador oficial envolveu todos os presentes na temática abordando o 
trabalho em equipe, a integração, a motivação, a ação e a superação, aspectos 
importantes para servirmos com dignidade e harmonia. Encerrou a palestra de 
forma emotiva e recebendo os aplausos dos presentes. O governador e a CaL 
secretária fizeram entrega de uma lembrança (viola de cocho) ao CL Paulo Rogério 
em agradecimento a sua colaboração nessa reunião. Após o intervalo, os trabalhos 
foram reiniciados e a mestre de cerimônias convidou a comissão de finanças do AL 
2014/2015 para apresentar o parecer do auditor distrital e da comissão na prestação 
de contas da CaL Maria Perera, ex-governadora imediata 2104/2015. A comissão 
apresentou os pareceres do auditor e da comissão que foram aprovados por 
unanimidade. O auditor do AL 2015/2016, CL Ely Rodrigues e a comissão de 
finanças apresentam parecer favorável ao orçamento para gestão 2015/2016, que foi 
aprovado por unanimidade pela assembléia. Na sequência a mestre de cerimônia 
convidou o CL Ely Rodrigues auditor distrital e contábil do DLB4 para apresentar as 
orientações aos presentes, sobre os procedimentos que deverão ser adotados pelos 
clubes visando a regularidade fiscal e contábil dos mesmos. Seguindo a ordem da 
pauta, a mestre de cerimônia convidou a comissão da mútua leonística do DLB4 
para tecer comentários sobre a situação atual e prevista da referida mútua. Após a 
apresentação, o CL governador assumiu compromisso de enviar a sua ficha 
cadastral e de sua companheira como incentivo e compromisso do mesmo para com 
a campanha que empreenderá para adesão dos associados à mútua. Dando 
sequência a pauta, o CL Sérgio Del Cístia, assessor para o consórcio Companheiro 
Melvim Jones apresentou a plenária que serão formados dois grupos de consórcios, 
sendo um com 10 membros para 10 meses (100U$ mensal), e outro com 20 membros 
para 20 meses (50U$ mensal). Esse segundo grupo visará reduzir o valor mensal a 
ser desembolsado e possibilitar maior adesão.O CL Sérgio Del Cistia repassou para 
a Governadoria do Distrito um cheque no valor de R$ 2.138,24 (dois mil cento e 
trinta e oito reais e vinte e quatro centavos), que será doado para Fundação Lions 
Internacional (LCIF) para ser convertido em um título de Melvin Jones. O CL Rogis 
Silva presidente da divisão 03, fez uso da palavra para apresentar correspondência 
do Lions Clube de Primavera do Leste que indica o CL Mauri Rufato,  para 
concorrer ao cargo de 2º vice-governador no AL 2017/2018. O governador recebeu a 
documentação e informou que o momento não era adequado, devendo oportunamente 
apresentá-la em outra data para ter valor legal. O CL Eugênio Krominski, presidente 
do conselho de governadores (CG) do DMLB, fez uso da palavra e convidou os  
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presentes para participar da reunião do CG, em Cuiabá-MT e falou de seu orgulho 
de ser leão e presidente do DLMB. Abordou seu lema para esse ano: “Por amor, 
pelo Lions que queremos”.  Agradeceu e despediu-se de todos. Na sequência o 2º 
vice-governador CL Paulo de Brito Cândido fez uso da palavra, reforçou a 
importância da mútua para os associados e que devemos nos dedicar as ações do 
centenário para realizarmos uma grande festa.  A 1ª vice-governadora, em suas 
palavras agradeceu aos presentes, o apoio que tem recebido de todos, em especial de 
seu clube.  A mestre de cerimônia encerrou seus trabalhos e devolveu o colar e a 
programação ao governador que agradeceu o brilhante trabalho desempenhado pela 
CaL Adriana. O CL governador passou a palavra ao PID CL Whady Lacerda que 
pediu aos companheiros dos clubes das divisões que tem representatividade política 
na assembleia legislativa para mobilizar os respectivos parlamentares visando a 
liberação de emendas ao projeto do Instituto Lions da Visão. Parabenizou o 
governador João da S. Medeiros Filho pela excelente reunião realizada. O 
governador convidou o CL Luis Carlos Fraiberg, coordenador da reunião para 
agradecimentos e homenagens, momento também em que agradeceu a CL Luis 
Carlos e ao Clube a grande e valiosa contribuição para a realização da 1ª Reunião 
do Conselho Distrital 2015/2016; e em reconhecimento fez a entrega de uma 
lembrança ao mesmo.  Finalmente o CL governador fez uso da palavra destacando a 
biografia do presidente Jitsuhiro Yamada e sobre a lenda do pássaro grou/tsuru de 
origami. Disse que durante a reunião ele fez dois tsurus de origami para a saúde de 
dois CCLL: O CL Manoel Closs, presente na reunião que recebeu das mãos do 
governador, desejando seu pleno restabelecimento e cura e para o CL Gecione 
Andrade, cônjuge da 1ª vice governadora que encontra em tratamento médico. A 
CaL Maria Aparecida recebeu o origami e fará a entrega ao mesmo. O terceiro 
origami  feito referia-se ao amor e ofertou-o a sua esposa CaL Maria Rosilene. 
Destacou a importância da amizade e apresentou um vídeo com fotos diversas e a 
música “Amigo” do Grupo Fundo de Quintal. Ao finalizar a reunião procedeu a 
etapa protocolar final com a oração pelo Brasil e ao nosso lema soberano: nós 
servimos, e para saudarmos o pavilhão hasteados com uma calorosa salva de 
palmas. As 12:10h foi encerrada a terceira plenária da 1ª reunião do conselho 
distrital e convidados os  presentes, para o almoço  de confraternização. Eu, Maria 
Rosilene Mestre Medeiros, secretária distrital lavrei a presente ata, que após lida e 
aprovada segue assinada por mim e pelo governador CL João da Silva Medeiros 
Filho, AL 2015/2016.     

 
 

 
João da Silva Medeiros Filho 
Governador de Distrito LB4 
2015/ 2016      

 
                                          Maria Rosilene Mestre Medeiros 
                                           Secretária DLB4 – 2015/2016  
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